TBMM Dilekçe Komisyonu Başkanlığı
İnsan Hakları Komisyonu Başkanlığı
Makamlarına ulaştırmak üzere; 
ŞİDDETLE MÜCADELE VAKFI BAŞKANLIĞINA
ANKARA

İlgi: 
a) Adalet Bakanlığı E-60374460-045.02.70/32289 sayı ve 10 11 2021 tarihli yazısı,
b) Bakanlık-HEGEM Vakfı iş birliği protokolü
c) Valilik ve Üniversite Rektörlük yazıları

İnsan Hakları Eylem Planı ve Cumhurbaşkanlığı 2021/9 Genelgesi gereği, Adalet Bakanlığı-HEGEM Vakfı ortaklığı ve 27 Devlet Üniversitesi iş birliği ile “İnsan Hakları,   Şiddetle   Sivil Mücadele ve Sosyal Arabuluculuk Bilincini Güçlendirici Saha Aktörleri Yetiştirilmesi Projesi başlatılmıştı.
Eğitimlerden sorumlu koordinatör üniversite (Anadolu Üniversitesi, Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Atatürk Üniversitesi, Aydın Adnan Menderes Üniversitesi) Rektörlük makamlarınca duyurulan sertifika programlarına katılarak mezuniyet belgemi aldım. Program temel içeriği bağlamında olmak üzere, ülkemizin tüm kurum ve kuruluşlarında, sosyal hayatın bütün kesimlerinde şiddet önleme, müzakere ve arabuluculuk faaliyetlerine olan ihtiyaç aşikârdır.
On Birinci Kalkınma Planı ve İnsan Hakları Eylem Planı hükümlerinde ifade edilen sosyal politikaların hayata geçirilmesi, bu bağlamda aldığımız eğitimin/sertifikanın gereği görevlerde bulunabilmemiz için, ilgili Bakanlıkların konu ile ilgili gerekli mevzuatı bir an      önce (yönerge, yönetmelik) çıkartmasına ihtiyaç vardır.
Kamu yararı hizmet sürecinin ivedilikle başlatılabilmesi ve mezunların akreditasyon işlemlerinin gerçekleşebilmesi, Adalet Bakanlığının yedi ilgili Bakanlık ve YÖK Başkanlığına yazdığı ilgi (a) yazısı, (b) Bakanlık-HEGEM Vakfı İş Birliği Protokolü ve (c) Koordinatör Üniversite Rektörlük yazıları bağlamında ilgili mevzuatın acilen çıkartılabilmesi için,
Gereğini arz ederim.
Tarih
İmza
Ad, Soyad
ADRES:


EK: 
1. ilgi (a), 2. İlgi (b), 3. İlgi (c) yazılar ve proje bilgi dosyası

BİLGİ VE GEREĞİ İÇİN
· TBMM-Dilekçe Komisyonu Başkanlığına,
· TBMM-İnsan Hakları Komisyonu Başkanlığına,
· HEGEM Vakfı Yönetim Kurulu Başkanlığına.

